



**УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ
БОЯРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Новосілківська гімназія Боярської міської ради
08070, вул. Центральна, 3-А, с. Новосілки, Боярська ТГ, Фастівського району
Київської області

тел. : (093) 464-23-03, E-mail: novosilkyshkola@gmail.com Код ЄДРПОУ 20610829

№ 38 від 12. 02. 2025 р.

Начальнику
Управління освіти
Боярської міської ради
Валерію ШУЛЬЗІ

ЗВІТ

щодо адміністративно - господарської та фінансової роботи

Новосілківської гімназії Боярської міської ради за 2024 рік

<p>Загальні відомості про заклад.</p>	<p><i>Новосілківська гімназія Боярської міської ради</i></p> <p><i>08070, Київська область, Фастівський район, с. Новосілки, вул. Центральна, буд. 3-А</i></p> <p><i>Код ЄДРПОУ 20610829</i></p> <p><i>Виконуюча обов'язки директора - Котик Світлана Богданівна</i></p> <p><i>Вид установчого документа: Статут</i></p> <p><i>Тел. +38 050 747 76 38</i></p> <p><i>E-mail: novosilkyshkola@gmail.com</i></p> <p><i>В закладі навчається 144 учні, з них 23 учні на сімейній формі навчання, 121-очно.</i></p> <p><i>В гімназії 33 працівника: 20 педагогічних, 13 технічних.</i></p>	
---------------------------------------	--	--

Основні напрямки діяльності закладу в рамках фінансово-господарської роботи.	<i>Забезпечення комфортного та безпечного освітнього середовища.</i>	
Загальний обсяг отриманих коштів.	<i>Бюджетних 11631520,44 грн.; позабюджетних (батьківська плата) 106342,00 грн.; благодійні внески 73580,10грн.</i>	
Джерела фінансування	<i>місцевий бюджет, субвенція, фінансування ООН</i>	
Розподіл фінансування за основними статтями витрат	<p><i>КЕКВ 2100 Оплата праці та нарахування на заробітну плату - 7137951,00 грн.</i></p> <p><i>КЕКВ 2200 Використання товарів та послуг – 4207083,95грн.</i></p> <p><i>КЕКВ 2700 Соціальне забезпечення – 38352,00 грн. (виплата допомоги випускникам-сиротам)</i></p> <p><i>КЕКВ 3110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування 248133,00 грн..</i></p>	
Використання коштів	<p><i>Оплата праці та нарахування. На оплату праці працівників гімназії використано коштів на суму 5 911 390,00 грн., нарахування ЄСВ на суму 1 226 561,00 грн.</i></p> <p><i>Витрати на утримання закладу (комунальні послуги, поточні потреби) комунальні послуги – 2 300 029,13 грн.</i></p> <p><i>поточні потреби (курси, програмне забезпечення, заправка картриджів, обслуговування системи фільтрації води,</i></p>	

	<p><i>охоронні послуги, канцтовари тощо) – 695 510,41 грн.</i></p> <p><i>Закупівля матеріалів, обладнання, інвентаря на суму 1 326 332,00 грн.</i></p> <p><i>Харчування здобувачів освіти. Витрачено на продукти харчування 351620,00грн.</i></p>	
Проведені ремонтні роботи.	<p><i>Поточний ремонт навчальних кабінетів, класів, коридорів, санвузлів укриття.</i></p> <p><i>Поточний ремонт приміщення для «Класу безпеки»</i> <i>Замінено покриття підлоги в коридорі II поверху.</i></p> <p><i>Частково загороджено територію(паркан, ворота, хвіртки).</i></p> <p><i>Оновлена система опалення в спортивній залі.</i></p> <p><i>Встановлення вентиляційної системи на харчоблоці.</i></p>	<p>Виготовлено паспорт свердловини та реєстрація свердловини в ДРАС.</p> <p>Встановлено стельові обігрівачі в спорт.залі.</p> <p>Встановлено пандус.</p>
Закупівля меблів, техніки, навчального обладнання.	<p><i>Мультимедійні дошки- 4шт</i></p> <p><i>Принтер (БФП)-2 шт</i></p> <p><i>Проектор-2шт</i></p> <p><i>Холодильник та морозильна камера(харчоблок)</i></p> <p><i>Міні-холодильник (медкабінет)</i></p> <p><i>Комплекти робочого одягу для кухарів, прибиральниць.</i></p>	

<p><i>Комплект парт та стільців учнівських – 9 шт</i></p> <p><i>Кушетка медична процедурна (медкабінет)</i></p> <p><i>Ємності для запасу води – 2 шт по 100л.</i></p> <p><i>Підмостя та драбина</i></p> <p><i>Спорт.товари</i></p> <p><i>Ролети тканеві та жалюзі вертикальні</i></p> <p><i>Інформаційні стенди</i></p> <p><i>Контейнер для сміття</i></p> <p><i>Комплект кухонних меблів з нержавіючої сталі для харчоблоку</i></p> <p><i>Посуд для шкільної їдальні</i></p> <p><i>Насос водолій БЦПЕ 0,5-63У</i></p> <p><i>Мати татамі</i></p> <p><i>Меблі в «Клас безпеки» (стінка "Преміум")</i></p> <p><i>Килимки придверні на гумовій основі</i></p> <p><i>Електроінструменти та комплектуючі до них</i></p> <p><i>Матеріали, обладнання та інвентар для підготовки до участі у військово-патріотичній грі "Джюра"</i></p> <p><i>Засоби для оснащення «Класу безпеки»</i></p>	
--	--

	<p><i>Засоби для проведення лабораторних робіт з фізики</i></p> <p><i>Засоби для проведення уроків біології</i></p> <p><i>Ліхтарі акумуляторні та аварійно світлодіодні світильники</i></p> <p><i>Підручники</i></p> <p><i>Канцтовари</i></p>	
Модернізація навчальної бази.	<i>«Клас безпеки», оснащення класів інтерактивними засобами навчання.</i>	
Реалізовані заходи з енергоефективності.	<i>Замінено лампи на сучасні енергозберігаючі по класах, коридорах, частково в укритті.</i>	
Участь в екологічних проєктах та ініціативах.	<i>Участь в проєкті «Procompost», виготовлено компостер, здійснюється компостування.</i>	
Розмір благодійних внесків, грантів та коштів, отриманих за надання платних послуг	<i>Отримано за 2024 рік благодійну допомогу у вигляді комп'ютерної техніки (23570,00 грн.), дивани (14500,00 грн.), гарнітура HyperX (13154,85 грн.), вертикальні жалюзі (9830,00 грн.), планшети Samsung (12525,25 грн.)</i>	
Розподіл та використання цих коштів	<i>Товарно-матеріальні цінності взято в експлуатацію та віднесено на баланс, нараховано знос 50%</i>	
Наявність укриття	<p><i>Наявне найпростіше укриття, площа-340м², потужність-200</i></p> <p><i>Укриття облаштоване і забезпечене по мінімуму згідно вимог.</i></p> <p><i>(Потребує ремонту)</i></p>	
Забезпечення пожежної та техногенної безпеки	<i>В 2024 році встановлено систему пожежної сигналізації та систему оповіщення про пожежу і покажчики напрямків евакуації.</i>	

	<p><i>Здійснено підключення до ГЦПС пожежної сигналізації.</i></p> <p><i>Здійснено технічне обслуговування та перевірка вогнегасників.</i></p> <p><i>Виконано монтаж та пусконаладжування системи охоронної-тривожної сигналізації в гімназії, працює «Тривожна кнопка».</i></p> <p><i>Встановлено систему відеоспостереження.</i></p> <p><i>Зроблено заміри опору ізоляції.</i></p>	
<p>Основні труднощі з якими зіткнувся заклад.</p>	<p><i>Відсутність гідроізоляції стін в укритті, як наслідок, калюжі води на підлозі, сирість, цвіль.</i></p> <p><i>Транспортне сполучення між Новосілками та Бояркою.</i></p>	
<p>Потреби закладу, що потребують додаткового фінансування чи підтримки.</p>	<p><i>Капітальний ремонт укриття (ПКД в наявності);</i></p> <p><i>Термомодернізація гімназії(утеплення, заміна даху, вікон);</i></p> <p><i>Облаштування спортивного комплексу;</i></p>	
<p>Основні завдання з удосконалення матеріально-технічної бази на наступний рік.</p>	<p><i>Встановлення системи захисту будівлі гімназії від прямих попадань блискавки і вторинних її проявів;</i></p> <p><i>вогнезахисне оброблення дерев`яних конструкцій горища будівлі гімназії для забезпечення I групи вогнезахисної ефективності;</i></p> <p><i>заміна старих учнівських парт та стільців;</i></p>	

	<p><i>придбання меблів для навчальних кабінетів, бібліотеки, їдальні, укриття;</i></p> <p><i>заміна старої побутової техніки на харчоблоці;</i></p> <p><i>дооблаштування огорожі території;</i></p> <p><i>придбання засобів навчання за програмою НУШ;</i></p> <p><i>організація питного режиму (питний фонтанчик);</i></p> <p><i>ремонт роздягалень, санвузлів;</i></p> <p><i>тощо.</i></p>	
<p>Напрями для розвитку фінансово-господарської діяльності.</p>	<p><i>Інклюзивне, безпечне освітнє середовище.</i></p>	
<p>Узагальнені результати діяльності.</p>	<p><i>За 2024 рік було здійснено заходи із забезпечення пожежної та техногенної безпеки, модернізації навчальної бази;</i></p> <p><i>закуплено меблі, техніка, навчальне обладнання;</i></p> <p><i>проведено поточний ремонт закладу, укриття;</i></p> <p><i>учні забезпечувалися гарячим харчуванням;</i></p> <p><i>для учнів 1-4 класів -покращене харчування, завдяки ВПП ООН;</i></p> <p><i>вчасно та в повному обсязі виплачена заробітна плата працівникам гімназії;</i></p>	

	<p><i>участь гімназії в різних проєктах, як наслідок-отримання благодійної допомоги;</i></p> <p><i>здійснені заходи по інклюзивності закладу.</i></p>	
<p>Подяка партнерам і благодійникам за підтримку.</p>	<p><i>Щиро дякуємо представникам влади, Управлінню освіти БМР, старості села Вікторії САВЧИН Плотницькому О.П., Мазурку О.Г., ПП «Флагман»</i></p>	

В.о. директора

Світлана КОТИК